

洛阳晚报第二届社区文化行6月1日走进涧西区江东社区

儿童“明星”将登台 节目流程“央视化”

□见习记者 王若馨

6月1日,洛阳晚报第二届社区文化行将走进涧西区南昌路办事处江东社区。此次的社区文化行不仅包括文艺演出、职工健身行、小记者跑社区等活动,还将为社区居民送来实实在在的便民服务——民警面对面、记者面对面、旧报回收等。

本次文艺演出活动,正

值六一儿童节。主办方特邀在洛阳蛇年小记者春晚上获奖的6名演员登台亮相,他们在特训班进行了为期半年的培训,即将登上央视《星光大道》《回声嘹亮》的舞台,本次汇报演出将全程模拟央视栏目组的节目流程进行。

与此同时,小记者大型爱心义卖活动也将展开,通过街头义卖报纸的实际行动,为雅安小朋友送去一份

温暖。

市总工会百万职工健身行活动,目前共设跳绳、踢毽球、篮球投篮、呼拉圈快乐转4个组别,分周赛、月赛和决赛三个阶段,职工可自由参加。

另外,洛报同城专递也将联合多个商家让利销售,让您在欣赏精彩节目的同时,实实在在享受到洛报集团为您带来的超值优惠。

由广电报主办的“泽华文投·艺术品投资鉴藏讲座暨鉴宝评奖会”6月7日启幕

鉴宝大师将来洛 为市民免费鉴宝

□张书锋

本报讯 祖传下来的古董、字画,到底价值几何?花高价买来的翡翠、玉镯究竟是真是假?自家的宝物在收藏市场上是涨是跌?艺术品投资前景如何?读者朋友,如果您心中也有这样的疑问,不妨到将于6月7日启动的“泽华文投·艺术品投资鉴藏讲座暨鉴宝评奖会”上看看吧,国家级的鉴宝大师将为您释疑解惑。

本次活动由洛阳日报报业集团洛阳广播电视报特别联合河南泽华文化投资有限公司主办,将于6月7日启幕,持续到6月9日,是一次大型公益活动,所有欲鉴宝的市民均可免费参加。届时,活动主办方将

重磅邀请中央电视台《鉴宝》《一锤定音》及河南卫视《华豫之门》栏目的著名鉴宝专家,为读者提供藏品辨别真伪、断定年代、价值评估等服务,并与读者现场交流,释疑解惑。同时,活动还将举办专题知识讲座,提高收藏者辨别真伪能力和收藏鉴赏水平,引导读者树立正确的收藏观,如果您想零距离与大师级鉴宝专家交流,为您的藏品鉴别真伪及价值,可别错过了这次难得的鉴宝机会。

需要提醒大家的是,由于场地有限,参与活动需提前报名,额满即止。鉴宝大师阵容、鉴宝评奖会奖项设置、活动地点等详情,敬请关注本报后续报道。报名咨询电话为64388796或18638888926。



□记者 谢磊

一、弘文馆·河洛论坛

课题:河洛地区与河洛文化

主讲:徐金星,历史学家,河南省文史研究馆馆员、中国河洛文化研究会理事,长期从事汉魏洛阳故城以及佛教文化、河洛文化、姓氏文化、丝绸之路研究。

时间:6月1日9:00~11:00

电话:65558979

地址:新区政和路与广利街交叉口东60米市艺术研究院2楼多功能厅

三、星期六文化公益论坛

课题:禅宗前传——楞伽师传奇

主讲:刘毅岱,民间学者

时间:6月1日15:00~18:00

电话:15038585402、18903790708

地址:西工区玻璃厂路与凯旋路交叉口东180米生生大厦3楼

(本次活动仅限成年人参加)

本周,周公研究会周易应用研究中心公益文化讲座暂停一期,具体恢复时间请关注本报。

二、梦想之旅·河洛文化论坛

课题:洛阳城市发展中的历史文化保护

主讲:李国恩,洛阳城市规划专家委员会主任委员

时间:6月1日9:00~11:00

电话:18003796091

地址:西工区九都路春蕾大厦11楼梦想之旅俱乐部报告厅(名额有限,欲报从速)

想学控烟知识,今天去周王城广场吧

□记者 李砺瑾 通讯员 梁秀梅

本报讯 今日是世界无烟日,今年的主题为“禁止烟草广告,保护青年人”。

据统计,每年有大约600

万人因吸烟而死亡。针对今年的世界无烟日,世界卫生组织近日发布消息,呼吁全世界关注控烟活动,通过禁止烟草广告来控制吸烟人数的增加。

昨日,记者从市疾控中心

了解到,今天上午9时,在位于西工区的周王城广场上,我市城市区所有二级以上医院,都会有专家到现场接受市民的健康咨询,同时还宣传控烟知识。如果您有兴趣,不妨来参加吧。

走,到洛阳美术馆看王忠义作品展

□见习记者 程芳菲

本报讯 29日下午,“长安王忠义作品陈列馆”在市美术馆正式开馆,共展出王忠义创作的国画作品32幅。

王忠义毕业于西安美术学院,是我国一级美术师,西安国学院副院长、教授。他的作品常在有意无意间变化莫测,作画过程极富神秘性,是一位实力雄厚的中年画家。

此次活动由洛阳美术家协会、洛阳美术馆、洛阳画院共同举办,“长安王忠义作品陈列馆”中的作品将长期展出,市民可在每日9:00至11:30、14:00至17:30免费参观。

洛阳首届青岛啤酒节下月开幕

□记者 谢磊

本报讯 三五好友相聚,喝着啤酒,吃着美食,谈天侃地是很多人的夏日选择。这不,一场属于夏日的盛宴来啦!昨日记者获悉,6月21日,为期10天的洛阳首届青岛啤酒节将在新区体育中心广场盛大开幕。

据青岛啤酒(洛阳)有限公司相关负责人透露,本届啤酒节每日16时至22时开放。活动现场将划分为舞台区、畅饮区、美食打酒区、文

化展示区、嘉年华区以及全民星周末区等6个活动板块。

啤酒节期间,主办方还将举办酒王争霸赛,对自己的实力有信心者均可参与。获得冠军的市民将有资格代表洛阳前往青岛,参加青岛国际啤酒节全国酒王争霸赛总决赛。

主办方提醒大家,活动现场附近区域将设置专门停车场,但饮酒后千万不要开车。为方便市民回家,他们将和公交集团协调,将新区体育中心附近公交线路的末班车发车时间适当延后。

父亲替儿买“排列五” 阴错阳差中大奖 因疏忽买错了号,他竟得了60万元

□王晓慧

“想不到俺爹还是个幸运星呢,以前我顶多中个小奖,没想到他第一次买就中了60万元。”体彩排列五第13129期开奖,一彩民凭两张48元的彩票,中得60万元大奖。开奖第二天一大早,中奖的郝老先生父子就来到市体彩中心领取了奖金。

说起买彩票的经过,郝老先生还有些不好意思。原来,郝老先生的儿子是体彩的忠

实粉丝,排列五几乎期期买。5月16日,他上网查看排列五的走势图,并选了一组号码,随手写在以前买的排列五投注纸的背面。

因有其他事脱不开身,他就让父亲去帮他投注,还说要倍投6倍,分两张打。郝老先生不识字,以前没有买过彩票,也没有留意到写在投注纸背面的数字,在投注站里,他“错误”地按投注纸上以前的号码买了彩票,没想到竟阴差阳错中了大奖。